
Intensive-Xan
Caracteristica sa specială este extractul de alge -astaxantină-, care protejează pielea mâinilor de
influențele externe prin proprietățile sale antioxidante puternice.

Minerale argiloase (smectite) : Fe, Mg, Ca, Na, K. Cei mai importanți cationi de construcție ai pielii,
împreună cu Si.

Conține uleiuri de jojoba și de sâmburi de struguri, cu un conținut ridicat de vitamina E, care
regenerează pielea și întăresc țesutul conjunctiv. Acestea umflă pielea deshidratată și stimulează
producția de colagen. Acestea acționează ca un strat protector împotriva agresiunilor externe.

Extractele de plante medicinale (ruda de grădină, gheara pisicii, rădăcina de ginseng, rădăcina de
ghimbir, tei, frunze de mate, mușețel, gălbenele, urzică) au proprietăți calmante și regeneratoare.

Se absoarbe rapid, nu lasă urme.
Nu conține ingrediente de origine animală, derivați petrolieri, coloranți! 
Ambalaj: 135ml 
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Plante medicinale:

Rădăcină de ginseng: Ajută la stimularea producției proprii de colagen și la tonifierea pielii,
luptând eficient împotriva semnelor de îmbătrânire. Planta este bogată în vitamine,
minerale și antioxidanți, care, împreună cu proprietățile hidratante și antioxidante ale
ginsengului, sunt mai ușor absorbite de piele. Este, de asemenea, recomandat pentru
pielea uscată, crăpată, eczematoasă, precum și pentru pielea acneică și cu tendințe acneice.
Gheara pisicii: Antiinflamator. Cele mai frecvente cazuri de aplicare topică înregistrate
includ răni de diferite grade de severitate, acnee, abcese, inflamații cutanate, leziuni
cutanate ulcerative, infecții cutanate fungice, zona zoster, dermatoze și hemoroizi. 
Rădăcină de ghimbir: Ghimbirul stimulează suprafața pielii, crește circulația sângelui și are
un efect de încălzire care detoxifică pielea.
Frunză de mate: Contribuie la formarea corectă a colagenului și, prin urmare, la
menținerea stării și funcției normale a pielii. Susține apărarea celulară împotriva stresului
oxidativ.
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Intensive-Xan
Mușețel: Mușețelul, bogat în agenți antiinflamatori, este bun pentru pielea roșie, sensibilă, calmează pielea
iritată și calmează inflamația la nivelul epiteliului.

Extract din frunze de rută de grădină: Extractul său este utilizat extern pentru a relaxa mușchii și
tendoanele încordate. 

Extract de flori de tei: Are proprietăți de netezire a pielii, antirid, de protecție a pielii, de reîmprospătare și
antiinflamatoare. Floarea de tei are un efect hidratant, de strângere a porilor, antibacterian și revitalizant,
datorită agenților săi bronzanți, uleiurilor esențiale și flavonoidelor, în îngrijirea pielii cu deficiențe crescute
de ulei și apă.

Extract de frunze de urzică: Este un produs de curățare temeinică a pielii, iar extractul său este deosebit de
bun pentru pielea grasă.

Extract de gălbenele: Ingredientele active ale calendulei includ flavonoide, sescviterpenă, carotenoide,
cumarină și uleiuri esențiale. Are proprietăți antiinflamatorii, de calmare a pielii și de întărire a sistemului
imunitar. De asemenea, poate fi folosit pentru tratarea cicatricilor, eczemelor, mâncărimilor pielii, acneei,
vânătăilor și arsurilor solare ușoare. 
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